

Полезное общение «Дай лапу, друг!»



7 июня по приглашению библиотеки им.Н.К.Крупской на встречу с ребятами из летнего лагеря «Россияне» МАОУ «Школы № 139» пришла кинолог-инструктор Адкина Анастасия Владимировна из зооцентра «Надежда».

Цель такого мероприятия – безопасность летом, воспитание у подростков гуманного и ответственного отношения к животным. Тема разговора – правила безопасности поведения с животными. Очень подробно мы рассмотрели правила поведения и защиты при преследовании или нападении бездомных собак, так как у многих есть тот или иной опыт общения с животными.

У всех участников была возможность пообщаться и поиграть с бордер-колли Эсти, которая выполняет различные команды: сидеть, лежать, «суслик», «фитнес» и другие. Ребята увидели, как важны для питомца воспитание и дрессировка.



Мероприятие прошло и для молодых людей с ОВЗ из объединения «Конкорд». У них тоже было много вопросов к специалисту: как приобрести собаку и какой породы, что делать, если преследует собака, как не бояться собак?



Одна из участниц рассказала о сильной боязни, но Эсти сама вовлекла ее в игру, и они подружились. Участники долго не расходились, так как такое общение очень увлекательно, позитивно влияет на людей с ментальными расстройствами, помогает справиться со страхами.

Мероприятие прошло и для молодых людей с ОВЗ из объединения «Конкорд». У них тоже было много вопросов к специалисту: как приобрести собаку и какой породы, что делать, если преследует собака, как не бояться собак?

